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Od 16. 5. 2013 do 29. 5. 2013 jsem byla na praxi v Národní technické knihovně. 
První co mě překvapilo, byla budova knihovny a její architektonické řešení spočívající 
v jednoduchosti stěn z betonu a odhalených rozvodů a trubek. Vnitřní obrovský prostor 
poskytuje studentům a návštěvníkům knihovny komfortní prostředí pro studium. 
Pro skupinové studium a přednášky jsou zde samostatné studovny.  

Praxe byla rozdělena na dvě části, a to dopoledne teoretická a odpoledne praktická.   

V teoretické části jsem každý den navštívila několik oddělení knihovny, kde jsem byla 
seznámena zaměstnanci s provozem a náplní oddělení.  Při exkurzích po jednotlivých 
odděleních jsem získala přehled o tom, jak knihovna funguje a nejvíce mě zaujalo oddělení, 
které obstarává historický fond. Dostala jsem se do zabezpečeného prostoru, kde jsou 
uloženy historicky cenné knihy. Knihovna také zajišťuje spoustu seminářů, konferencí, 
výstav a ostatních akcí. Podílí se na dlouhodobých projektech spolu s jinými knihovnami 
nejenom u nás, ale i ve světě. Také mě zaujalo oddělení MMVS a MVS, které poskytuje 
službu půjčování knih i mezinárodně. Pokud bych nemohla najít knihu zde v NTK, ani v jiné 
knihovně v Čechách, ať už v městské nebo Národní, je možné si půjčit knihu ze zahraniční. 
Výpůjční lhůty si stanovuje každá knihovna sama a NTK poskytuje tu samou službu 
zahraničním knihovnám. Poslední den praxe jsem navštívila ještě oddělení ICT a oddělení 
správy Marketingu, kde jsem byla obeznámena s tím, že se knihovna liší od jiných 
knihoven nejen budovou, která se snaží na návštěvníky působit příjemně, ale i službami, 
které jsou jim poskytovány. 

Během praxe jsem byla na exkurzi v Goethe Institutu, což je knihovna zaměřená 
na Německou literaturu, jazykové kurzy v Němčině a pořádají se zde akce týkající 
se většinou Německa a jeho historie, jsou zdarma přístupné široké veřejnosti a to by 
mohlo být přínosné pro kohokoliv, kdo se učí Německy. 

Praktická část mé praxe spočívala v rovnání knih podle signatur ve volném výběru a 
vyřazování knih a časopisů ve skladu. 

Na praxi jsem se dozvěděla spoustu nových informací a byla to pro mě zajímavá a nová 
zkušenost. Zaměstnanci knihovny byli velmi vstřícní a chtěla bych touto cestou všem 
poděkovat. 


